



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

**COMUNICADO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA 01/2023-RETIFICADO
PROCESSO N º 8562/2022**

ERRATA

A Diretoria do Departamento de Licitações e Contratos, informa que, na página 1, onde por erro de digitação, onde leu-se:

**EDITAL
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2022-RETIFICADO**

Leia-se:

**EDITAL
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2023-RETIFICADO**

Bertioga, 18 de janeiro de 2023
Departamento de Licitações e Contratos